



## Миссия США при ОБСЕ

# О Надежде Савченко и других украинских заложниках, удерживаемых в России

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
5 ноября 2015 года

Соединенные Штаты вновь самым решительным образом осуждают продолжающееся содержание под стражей в России граждан Украины Надежды Савченко, Олега Сенцова и Александра Кольченко.

Соединенные Штаты продолжают внимательно следить за судом над г-жой Савченко. Мы приняли к сведению тот факт, что судебный процесс над г-жой Савченко возобновится позже в этом месяце, и мы надеемся, что суд позволит ее сестре, Вере Савченко, дать свидетельские показания в ходе судебного разбирательства.

Адвокат г-на Сенцова заявил, что Верховный суд России планирует заслушать апелляцию г-на Сенцова 24 ноября. Это возможность для российской системы правосудия обеспечить выполнение своих международных обязательств и отменить этот результат ненадлежащего отправления правосудия.

Продолжающееся содержание Россией под стражей этих трех заложников также является нарушением ее обязательств, в том числе в рамках февральского Минского Комплекса мер, в котором Россия обязалась “обеспечить освобождение и обмен всех заложников и незаконно задержанных лиц”. Призываем Российскую Федерацию придерживаться всех своих Минских обязательств.

Россия также должна следовать нормам международного права в отношении обращения в заключении с Надеждой Савченко, Олегом Сенцовым и Александром Кольченко. Со всех трех заложников должны быть сняты обвинения, и всех трех заложников следует немедленно освободить и разрешить им вернуться в Украину – вместе со всеми другими украинцами, удерживаемыми в России по политически мотивированным причинам.

Благодарю вас, г-н председатель.